

CORRIGENDA

- Zu: K. FIEDLER und W. NÄSSIG, *Adscita (= Procris) statices* L. und *heuseri* REICHL –
zwei getrennte Arten? (Lep., Zygaenidae)
Nachr. ent. Ver. Apollo, N.F., 6 (4): 161 – 179 (Dezember 1985)

Leider hat sich in diesem Artikel auf Seite 169, zweitunterster Abschnitt, bei der Angabe der Höhe ein Tippfehler im Manuskript eingeschlichen. Das Männchen von *Adscita heuseri* aus dem Oberen Kinzigtal wurde in ca. 400 m Höhe gefangen (anstelle 250 m).
KF/wng

CORRIGENDA

- Zu: U. MASCHWITZ, M. SCHROTH, H. HÄNEL & Y P THO, **Aspects of the larval biology of myrmecophilous Lycaenids from West Malaysia (Lepidoptera)**
Nachr. ent. Ver. Apollo, N.F., 6 (4): 181–200 (Dezember 1985)

Regrettably a few mistakes found their way into this paper. First, the collecting dates given in the English version of the legend of the color plates are correct, those in the German version should be corrected according to the English text. Second, two citations in the bibliography should read as following:

- MASCHWITZ, U., DUMPERT, K., SEBASTIAN, P (1985): *Morphological and behavioural adaptations of homopterophagous blues (Lepidoptera: Lycaenidae)*. – Entomol. Gener. 11 (1/2): 85–90
MASCHWITZ, U., SCHROTH, M., HÄNEL, H., THO, Y P. (1984): Lycaenids parasitizing *symbiotic* plant-ant partnerships. – Oecologia 64: 78–80.

Bedauerlicherweise haben sich in diesem Artikel einige Druckfehler eingeschlichen. Zum einen sind die Sammeldaten in der deutschsprachigen Legende der Farbtafeln falsch; die Daten der englischen Version sind korrekt. Zum zweiten müssen zwei Literaturangaben wie oben angegeben geändert werden. Red.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Nachrichten des Entomologischen Vereins Apollo](#)

Jahr/Year: 1986

Band/Volume: [7](#)

Autor(en)/Author(s): Schurian Klaus G.

Artikel/Article: [CORRIGENDA 10](#)